



В Свердловской области директор частного предприятия признан виновным в уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю города Краснотурьинска, директору частного предприятия. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере). Следствием и судом установлено, что в период с 1 июля 2010 по 20 марта 2012 года обвиняемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость с возглавляемой им коммерческой организации на общую сумму более 3,7 млн. рублей путем занижения налогооблагаемой базы по НДС, внося при составлении налоговых деклараций заведомо ложные сведения. В ходе предварительного следствия, в целях последующего возмещения причиненного государству ущерба, судом по ходатайству органов Следственного комитета на счета предприятия был наложен арест. В ходе судебного рассмотрения уголовного дела подсудимый признал свою вину и частично возместил причиненный ущерб. Приговором суда ему назначен штраф в размере 70 тысяч рублей.

27 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600963>